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Y 1.

e & 1S TS, TSt 3R FETS aTd OATHY & AT F1d I
(i) IS = 8 I, ASTS = 5 JH qUT SIS = 4 I

ed:

AT T 3T = TS x TSTE X SIS = 8 x 5 x 4 = 160 T I

(ii) TS = 80 T, ASTS = 40 I FUTHATS = 1 1 20 JH|
Bd:
ATY T 3T = TS x TIST8 x $ITS = 80 x 40 x 120 = 384000 T T |

(iii) TS = 14 I, ST = 8.5 I qUT SIS = 5 I
e
YT T 3T = TS x TSTE X ST = 14 x 8.5 x 5 = 595 T It

(iv) TS = 1.4 Y, ST = 0.5 I AT FHT0E = 0.4 A
S
YT DT 3 = TS x TSTE X $aTs = 1.4 x 0.5 x 0.4 = 0.28 T I

Uy 2.
& 1S Yo &1 A9 1A T BT ST T BT

(i) YT = 12 It

Td:

Y BT A = Yol x Yol x Yol = 12 x 12 x 12 = 1728 T4 I

(ii) YT = 6.4 94t
Td:
Y BT AT = YT x Yol X Yol = 6.4 X 6.4 X 6.4 = 262.144 T Yo

(iii) Yo = 7.2 I
B
Y BT ST = YOIl x YOIl x Yol = 7.2 X 7.2 X 7.2 = 373.248 T It |



(iv) YoIT = 1.3 94t
SE
T BT AT = Yol x Yol x Yol = 1.3 x 1.3 x 1.3 = 2.197 &1 4!

Uy 3.
T S P TS 5 1Y, STs 4 H 3R Fams 3.5 1l 81 HH o7 3Mad- J1d I |
S H
FHHE DI TS = 5 T
SR BIASE = 47
FHIR B SHAls = 3.5 H
PR DI MATT = 5x 4 x 3.5 = 70 T HI
Uy 4.
IR T & oD B BT 2 At 3R 4 W §1 3% S HH: V1 3R V2 B Tra= (3UTd) I1d Hiford |
B : TEd 89 & FX = 2 g
TER B H AEAT V, = 2x2x2 =8 o9 &
T O B B = 4 |
O U B GG V, = 4x4x4=64 97 A
Vi _.8 _ 1 -
. VT TE TVt
Uy 5.

T A &) AwITs 40 1 TAUT SIS 15 H 81 S ST ATH W 50 et awfgg 8, - 91 I 6 Aend R ot fobam aite”
gt fRT, Afe 1 997 11 = 1000 WX |

S

A B TS = 40 1

AeH BI drers = 15 1

Iyl & U BT S = 50 it = 0.05

T o % g fART = 40 x 15 x 0.05 = 30 &5 HY = 30 x 1000 = 30000 |

Uy 6.

UH 3¢ P TS, AISTS d HieTs HHTT: 25 I, 10 A 7.5 Y § 1 U 5 1t awall, 3.5 W St 4 33 I WA AR & a1
o forat S¢ ol

e

3¢ P 3T = 25 x 10 X 7.5 = 1875 T I

IR Pt TS = 5 1 = 500 IR

IR BT AISTS = 3.5 H = 350 It

IR B} T3 = 33 It

IR BT 3T = 500 x 350 x 33 = 5775000 T I
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Y 7.
TS TATHIHR AP Sl &b ¢hs BT AT 264 T JH g1 IfS gHaT 8 I Al 3R 6 At ST 7Y, A SUD! Sams A1
CAI Y

S H

TAIYIGR A s! & ghs b A = 264 T4 It

TAIHIHR dd el b ¢hs B avaTg = 8 THT

TAIHTER AhS! b chs BI AISTs = 6 JH

oo FEET
Waﬁ%gﬁaﬁt:ﬁm‘- e
| T 264 _ 264 _
= G g CSs W
U4 8.

THS &b T & MBR & U hS BI arals 75 I, ASTS 15 JHt quT s 5. W 8, A 390 ¥ 15 I avel, 3 A et
TUT 1 Y Gl o [edh ST o Tahd! &7

Td:

TAIUTHR AhS! b Ths P TS = 75 4T, ASTS = 15 I, SHars = 5 JAt
e T ¥ TH P
Tk H HE = — g% 7

e FH AFA
_ T5x15x5 _ _
=153l =25x5=125

UHgo.

YFERTA ST TREUT B N g | ofd TUGUN & oTE Ueh SHTARiTg URER § St o TR 5 Hiex T, 3 Hiex arerau 1.5
HieR TERI TS Wiel 1 ¢ | Ia18U 39 T8 H 3ifidan o diex Uit Uend favan S uadn 62

LGH

TS B! TS = 5 e

TS B SIS = 3 We”

TS P TERTS = 1.5 Wi

TS BT ST = TS x ST x TTERTS

= 5 Hiex x 3 HleX x 1.5 Hiex
=22.5 x 1000 §IeR (1 4 Hiex = 1000 feR)
= 22500 TR



¥ 10.

Ueh TR T b1 ¢l Y oty A 5 7o, 4 7o um 3 o B 1 T et A 4T 4R 52 B 1 3T e & oI B! UGWUerd
Td Y HR IR Ufd T §OIR AlieR 3 10 H1 W 31T § | T3 foh St o WUl ofd Bl g 3 R Fd =1 T g
S

TAIHR T B1 bl Bt il s = 5 HieR

AIHR U Bt St DI Hiadt AeTs = 4 fiex

THIHR T D1 bl Bt e TTERTS = 3 Hiew

TSR TH1 BT AT = TS x TS x TERTS = 5 HIeR x 4 e x 3 WeR = 60 7 Hex
mﬁﬁuﬁwmwm% 60000 TiteR (1 8- Hiex = 1000 )

Eﬁﬁuﬁrww ﬁuﬁ’rmrﬂm

= 60000 x Eﬁa 54000 Tiex
1000 TR U &1 g HIA W AT BRI =3 10

10

1 TeR I &1 G IR W AT g1l = ¢ 100

10

T000
54000 AR UM HIYGE PAWITIGNT = x 54000 = T 540





